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Дана робота  досліджує вільну волю ( свободу волі) з точки зору існування, рівня свободи
та впливу факторів. Свідомість, заснована на мозку, створює волю людини, значною мірою
керує рівнем свободи волі і помірно впливає на долю.  Доля чи воля людини визначається і
керується тільки певною мірою лише особистими свідомими діями, які, очевидно, є функцією
волі і, отже, вільним волевиявленням.
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This work examines free will (freedom of will) in terms of existence, level of freedom and
influence of factors. Consciousness, based on the brain, creates human will, largely controls the
level of free will and moderately affects fate. Man’s destiny or will is determined and guided only to
a certain extent only by personal conscious actions, which, obviously, are a function of the will and,
therefore, free expression of will.
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Людська воля, з наукової точки зору, створюється і виконується
свідомістю. З іншого боку, свобода волі — це можливість абсолютно вільно
вибирати чи вирішувати будь-яке питання. У цьому сенсі, рівень свободи волі
є фундаментальним загадковим питанням, яке потребує чіткого вирішення.
Вважається, що рівень свободи волі залежить від трьох основних факторів, а
саме: пам’яті, наявного вибору та механізму обробки. Пам’ять позначає базу
даних, яка була створена залежно від минулого досвіду та записана через
сенсорну інформацію. Будь-яка інформація, що існує в пам’яті, заснована на
сенсорній інформації, яка накопичується миттєво і безперервно з самого
початку, тобто народження або навіть до народження і створює простір для
свідомість, щоб мати можливість функціонувати. Отже, будь-яка миттєва
екологічна інформація в минулому ефективно визначає  базу даних і
результати свідомості. У цьому сенсі воля функціонально сильно залежить від
баз даних свідомості. База даних є справжнім джерелом інформації, яка
насправді є пам’яттю, для оцінки, порівнювати та обробляти у разі прийняття
рішення чи моменту відбору. Механізм обробки є складніший для вирішення,
тому що на процес може впливати низка соціальних концепцій, таких як
культура, соціальний тиск, самовпевненість, відповідальність, переконання,
порада, заборона, етика, заохочення, реклама тощо. Вибір. Нинішні умови та,
звичайно, вибір є іншим важливим параметром, який впливає на реальний
результат людської свідомості. У цьому сенсі миттєві та довгострокові умови,
такі як потреби, знання, освіта, свобода, культура, соціальний тиск,
впевненість у собі, відповідальність, переконання, порада, заборона, етика,
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заохочення, реклама, політика та багато іншого переважно впливають на
свободу волі. Обробка. Механізми обробки та оцінки свідомості в першу чергу
впливають на рівень свободи і отже, результат свідомості чи волі. Тому
актуальна проблема фактично зводиться до вирішення та обговорення
поняття та механізмів, які керують свідомістю людини. Останнім часом
великий науковий прогрес щодо вирішення свідомості, підсумована вище,
вказує на те, що свідомість діє під повним контролем квантових механічних
законів, заснованих на фізичній інформації, що доходить до мозку і в
кінцевому підсумку створює базу даних свідомості. Однак, обробка цієї
інформації, у будь-якому випадку вибору здається дуже складною.
Припускається квантова теорія поля бути головним чином керуючим
механізмами обробки інформації свідомістю відповідно до квантових законів
механіка. Згідно з квантовою теорією, кожен біт візуальних, слухових,
смакових, нюхових і соматичних даних є представлені унікальними квантами
енергії і зберігаються в пам’яті. У разі будь-якого процесу відбору, прийняття
рішення або оцінки, миттєві дані порівнюються і фізично взаємодіють з
наявною енергією/даними, і визначається результат. Отже, ймовірнісна
структура квантової теорії, очевидно, відіграє фундаментальну роль у
механізмі обробки свідомості. Також зрозуміло, згідно з моделлю людської
структури, що немає ніякого надприродного втручання або механізму для
регулювання або попереднього визначення маршруту фактичних рішень і
відбору. Отже, дійсно  минулий досвід сильно впливає на волю. Воля не є
повністю вільною, однак обмежена минулим досвідом, теперішнім вибір і
здатність свідомості обробляти цю інформацію.  Доля є надзвичайно
складною концепцією, яка історично спантеличує деякі фундаментальні
дисципліни, такі як теологія, філософія, а останнім часом і природничі науки.
Лінія життя людини, а отже, і доля намагаються бути вирішено щодо низки
аспектів, деякі з яких полягають у надприродному походженні, зумовленості
та відповідальності. Дебати, безсумнівно, не припиняються жодним чином,
але останні великі досягнення особливо природничих наук висвітлює деякі
потужні вогні для цієї конкретної проблеми. Явно, великий
міждисциплінарний науковий прогрес, пов’язаний з людським мозком і
свідомістю, що базується на поширенні квантової механіки на різні
дисципліни та останні осягнення природничих наук веде до деяких
альтернативних підходів до вирішення долі. Останні прогреси особливо про
дозвіл людської свідомості свідчить, що свідомість безпосередньо пов’язана з
волею або вільною волею. Тому науково припускається, що на проблему долі
впливають три основні механізми, а саме природні закони, особисті свідомі
дії і, нарешті, свідомі дії інших. 1) Природні закони. Безсумнівно, що
природні закони, причинно-детерміновані на макромасштабах і ймовірнісні в
атомних масштабах, керують всією матерією або енергією в будь-якому
просторовому та часовому масштабі. Крім того, природні/фізичні закони є
інваріантними по відношенню до часу і простору, тобто жодних змін не
відбувається. Мабуть, найважливіша особливість природними/фізичними
законами, полягає в тому, що не існує зовнішнього чи надприродного
перехоплення. Ця особливість фактично усуває теологічні та деякі
філософські аргументи, що виражають, що долею чи волею керує
надприродна сила. Отже, науково наближення до долі в першу чергу
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залежить від природних законів, які є вільними від часу, втручання та
простору.     2) Особисті свідомі дії. Свідомі дії керуються свідомістю, що
базується на мозку, яка діє під повним управлінням імовірнісною квантовою
теорією інформаційного поля на основі інформації про навколишнє
середовище. Відповідно, свідомі діями керують моторні нейрони і м’язи
відповідно до свідомих рішень. Тому це цілком очевидно що на будь-яку
особисту долю чи долю сильно впливають особисті рішення та дії. 3)
Виключення дій. Остаточний механізм, який впливає на особисту долю чи
волю будь-кого – це взаємодія між ними. особисті дії та дії інших живих істот,
людей чи тварин. Будь-яке втручання в простір-час може мати вирішальний
вплив змінити маршрут долі, і тому цей процес може постійно змінювати
лінію життя будь-кого. Запропонований дольовий підхід підкреслює, що
реалізується органічний зв’язок між долею і волею через механізм особистих
дій. Інші механізми, а саме природні закони не можуть зовні піддаватися
впливу або контролю з боку суб’єктів. Значить, доля чи воля людини
визначається і керується тільки певною мірою лише особистими свідомими
діями, які, очевидно, є функцією волі і отже, вільна воля. Однак вага
особистої волі на загальну особисту долю надто складна для визначення на
основі сучасної науки і техніки. Впевнена, що це питання дуже мотивує і,
безсумнівно, може бути вирішено в майбутньому. Доля в основному вирішена
і встановлює фізичний зв’язок між долею і природними законами,
особистими свідомими діями, а також діями інших.


